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１．調査概要１．調査概要
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調査概要（１）調査概要（１）

調査設計

調査地域 ： 全国 （ ①非立地都府県、②立地道県、③立地市町村 ）

調査方法 ： インタ－ネット調査

調査対象 ： 男女個人（１６－５９歳）

有効回収数 ： 母集団準拠2,235ｓ＋補充原発立地268s （計2,503ｓ）

協 力 ： 関西大学 社会学部

※ 調査時期 ： 2008年9月25日（木）～9月30日（火）

調査目的

エネルギー・原子力に対し人々がどのような意識を持っているかなど、人々の意識構
造を把握し、原産協会の政策提言活動や対話活動のための基礎資料とする。
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回収実数 回収構成比
ＴＯＴＡＬ 2235 100.0
原発非立地３３都府県 1739 77.8
原発立地１４道県・原発立地市町村以外 479 21.4
原発立地１４道県・原発立地２７市町村 17 0.8

参考：
母集団構成比

ＴＯＴＡＬ 100.0
原発非立地３３都府県 78.0
原発立地１４道県・原発立地市町村以外 21.3
原発立地１４道県・原発立地２７市町村 0.8

回収実数 回収構成比
ＴＯＴＡＬ １０代計 ２０代計 ３０代計 ４０代計 ５０代計 TOTAL 10代計 20代計 30代計 40代計 50代計

ＴＯＴＡＬ 2235 148 454 569 497 567 TOTAL 100.0 6.6 20.3 25.5 22.2 25.4
北海道 109 7 22 25 25 30 北海道 4.9 0.3 1.0 1.1 1.1 1.3
東北 161 9 31 37 41 43 東北 7.2 0.4 1.4 1.7 1.8 1.9
関東 127 9 24 33 29 32 関東 5.7 0.4 1.1 1.5 1.3 1.4
京浜 638 39 133 182 139 145 京浜 28.5 1.7 6.0 8.1 6.2 6.5
北陸 130 9 24 31 31 35 北陸 5.8 0.4 1.1 1.4 1.4 1.6
東海 257 16 54 68 55 64 東海 11.5 0.7 2.4 3.0 2.5 2.9
京阪神 389 24 82 97 77 109 京阪神 17.4 1.1 3.7 4.3 3.4 4.9
中国 129 9 25 29 31 35 中国 5.8 0.4 1.1 1.3 1.4 1.6
四国 61 3 12 15 14 17 四国 2.7 0.1 0.5 0.7 0.6 0.8
九州 234 23 47 52 55 57 九州 10.5 1.0 2.1 2.3 2.5 2.6

参考：母集団構成比
ＴＯＴＡＬ １０代計 ２０代計 ３０代計 ４０代計 ５０代計

TOTAL 100.0 6.8 20.2 25.8 22.4 24.7
北海道 4.4 0.3 0.8 1.0 1.0 1.2
東北 7.2 0.5 1.4 1.6 1.7 1.9
関東 6.2 0.4 1.2 1.5 1.4 1.6
京浜 28.6 1.7 6.1 8.0 6.2 6.5
北陸 5.6 0.4 1.0 1.4 1.3 1.5
東海 11.8 0.8 2.3 3.1 2.6 2.8
京阪神 16.3 1.1 3.3 4.3 3.5 4.0
中国 5.6 0.4 1.1 1.4 1.2 1.5
四国 3.0 0.2 0.5 0.7 0.7 0.8
九州 11.1 0.8 2.2 2.6 2.6 2.8

調査概要（２）調査概要（２）

※上記の2235ｓ以外に、原発立地居住サンプル268ｓ（原発立地市町村：226ｓ、原発立地県立地市町村以外：42s）を確保。
原発立地27市町村（立地サイト）は17＋226＝243ｓとして全国2,235ｓと比較した。

回収状況
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対象者属性対象者属性

表頭：Ｑ２　性別

 男性

 女性
49.3

50.7

n=

2,235

(%)

表頭：Ｑ３　未既婚

未婚 既婚 死別・離別

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,235

148

454

569

497

567

36.7

100.0

78.0

32.7

17.3

8.1

57.6

0.0

21.8

63.1

74.8

80.6

5.7

0.0

0.2

4.2

7.8

11.3

表頭：Ｑ５　子供の学齢（Ｍ．Ａ）【ベース：子供有】

ＴＯＴＡＬ  n=1,179

0

10

20

30

40
(%)

28.4
27.0

18.2
16.7

13.7

36.5

3.6

 年代別

1,179

69

284

350

476

ＴＯＴＡＬ0 28.4 27.0 18.2 16.7 13.7 36.5 3.6

２０代2 95.7 14.5 1.4 1.4 0.0 0.0 1.4

３０代3 72.2 48.9 10.2 1.4 0.4 0.4 0.4

４０代4 17.7 42.3 41.4 33.7 16.9 14.3 4.3

５０代5 0.4 4.4 8.2 15.5 21.2 79.6 5.3

未
就
学
児

1

小
学
生

2

中
学
生

3

高
校
生

4

大
学
生

5

社
会
人

6

そ
の
他

7

n

表頭：Ｑ４　子供有無【ベース：既婚・死別・離別者】

いる いない

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,415

100

383

411

521

83.3

69.0

74.2

85.2

91.4

16.7

31.0

25.8

14.8

8.6



6

対象者属性対象者属性

表頭：Ｑ６　最終学歴

中学卒 高校卒 短大・専門
学校・高等
専門学校卒

大学卒以上
（理工系）

大学卒以上
（文系・そ
の他）

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,235

148

454

569

497

567

3.1

24.3

1.5

0.9

1.4

2.5

30.9

43.9

23.6

27.9

33.0

34.6

26.1

10.8

22.7

30.1

31.2

24.5

14.7

6.8

18.9

14.4

13.5

14.8

25.1

14.2

33.3

26.7

20.9

23.6

表頭：Ｑ７　職業

ＴＯＴＡＬ  n=2,235

0

10

20

30

40
(%)

0.5

7.4

2.6

8.6

33.6

16.6
15.1

10.9

3.4
1.3

 年代別

2,235

148

454

569

497

567

ＴＯＴＡＬ0 0.5 7.4 2.6 8.6 33.6 16.6 15.1 10.9 3.4 1.3

１０代1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.4 0.0 95.3 2.0 0.7

２０代2 0.4 0.9 1.5 1.8 42.3 17.0 9.0 21.4 4.8 0.9

３０代3 0.4 4.4 3.2 6.7 43.8 18.8 18.6 1.1 2.5 0.7

４０代4 0.8 10.7 2.6 13.1 37.0 16.1 16.1 0.0 2.2 1.4

５０代5 0.7 14.6 3.5 14.5 21.9 18.5 19.4 0.0 4.8 2.1
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社
員

6
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7
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生

8

無
職

9
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の
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10

n
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２．調査結果２．調査結果
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Ｑ８Ｑ８ 日頃の情報源日頃の情報源

表頭：Ｑ８　日頃の情報源（Ｍ．Ａ）

ＴＯＴＡＬ  n=2,235

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
(%)

92.3
85.7

53.1

27.4 27.1
20.0

10.5
6.0

1.9 0.6

 年代別

2,235

148

454

569

497

567

ＴＯＴＡＬ0 92.3 85.7 53.1 27.4 27.1 20.0 10.5 6.0 1.9 0.6

１０代1 94.6 89.2 33.1 33.1 33.1 21.6 17.6 9.5 0.0 2.0

２０代2 94.9 84.1 33.3 36.1 30.6 12.1 11.7 6.2 0.4 0.2

３０代3 90.9 83.1 46.0 27.8 26.4 20.0 9.3 4.6 1.8 0.5

４０代4 95.2 88.7 62.2 25.6 25.8 22.9 10.1 5.4 2.6 0.8

５０代5 88.5 86.1 73.4 20.1 24.7 23.5 9.3 6.9 3.2 0.5

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト

6

テ
レ
ビ

3

新
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1
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誌

2
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5

ラ
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4
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関
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9

企
業
広
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8

政
府
広
報

7

そ
の
他
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n

※調査対象者は「インターネットモニター」であるこ
とに留意
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Ｑ９Ｑ９ 図ー１図ー１ 関心のある社会問題関心のある社会問題

表頭：Ｑ９　関心のある社会問題（Ｍ．Ａ）

ＴＯＴＡＬ  n=2,235

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

70.8

64.1 62.0 60.4

45.6 45.3
42.8 41.6

38.1

30.2

17.7

8.9

3.2 1.7

 年代別

2,235

148

454

569

497

567

ＴＯＴＡＬ0 70.8 64.1 62.0 60.4 45.6 45.3 42.8 41.6 38.1 30.2 17.7 8.9 3.2 1.7

１０代1 55.4 53.4 58.1 32.4 37.8 49.3 43.9 28.4 27.0 31.8 20.3 14.9 0.7 4.1

２０代2 61.2 62.6 56.8 49.8 42.7 50.7 43.0 36.1 40.1 25.6 12.8 10.4 3.3 2.9

３０代3 71.9 71.0 59.9 56.8 47.8 45.9 41.8 44.3 39.2 26.4 16.7 8.8 3.7 1.6

４０代4 76.5 65.0 65.4 64.4 50.3 44.3 42.5 44.7 39.8 32.8 17.9 9.5 2.6 1.2

５０代5 76.4 60.5 66.1 76.5 43.6 40.2 43.6 43.9 36.7 35.1 21.9 6.0 3.7 0.5
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Ｑ９Ｑ９ 図図ーー２２ 関心のある社会問題関心のある社会問題

表頭：Ｑ９　関心のある社会問題（Ｍ．Ａ）

１０代  n=148 ２０代  n=454 ３０代  n=569

４０代  n=497 ５０代  n=567

0

10
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(%)

 年代別

2,235

148

454

569

497

567

ＴＯＴＡＬ0 70.8 64.1 62.0 60.4 45.6 45.3 42.8 41.6 38.1 30.2 17.7 8.9 3.2 1.7

１０代1 55.4 53.4 58.1 32.4 37.8 49.3 43.9 28.4 27.0 31.8 20.3 14.9 0.7 4.1

２０代2 61.2 62.6 56.8 49.8 42.7 50.7 43.0 36.1 40.1 25.6 12.8 10.4 3.3 2.9

３０代3 71.9 71.0 59.9 56.8 47.8 45.9 41.8 44.3 39.2 26.4 16.7 8.8 3.7 1.6

４０代4 76.5 65.0 65.4 64.4 50.3 44.3 42.5 44.7 39.8 32.8 17.9 9.5 2.6 1.2

５０代5 76.4 60.5 66.1 76.5 43.6 40.2 43.6 43.9 36.7 35.1 21.9 6.0 3.7 0.5
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Ｑ９Ｑ９ 図図ーー３３ 関心のある社会問題関心のある社会問題

表頭：Ｑ９　関心のある社会問題（Ｍ．Ａ）

全国  n=2,235
原発立地２７市町村  n=243

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

70.8

64.1 62.0 60.4

45.6 45.3
42.8 41.6 38.1

30.2

17.7

8.9

3.2 1.7

70.0
71.6

56.8 58.8

41.6

46.5 48.1 42.8

37.0 31.7

43.2

5.8
2.5 4.1

 ※地域別

2,235

243

全国1 70.8 64.1 62.0 60.4 45.6 45.3 42.8 41.6 38.1 30.2 17.7 8.9 3.2 1.7

原発立地２７市町村2 70.0 71.6 56.8 58.8 41.6 46.5 48.1 42.8 37.0 31.7 43.2 5.8 2.5 4.1
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Ｑ１０Ｑ１０ 図図ーー11 身近な問題身近な問題

表頭：Ｑ１０　身近な問題（Ｍ．Ａ）

ＴＯＴＡＬ  n=2,235

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)

64.5

56.7

45.5 44.2

34.7 33.3
29.6

19.2 18.4
13.8

5.5
1.7 1.7 2.8

 年代別

2,235

148

454

569

497

567

ＴＯＴＡＬ0 64.5 56.7 45.5 44.2 34.7 33.3 29.6 19.2 18.4 13.8 5.5 1.7 1.7 2.8

１０代1 58.1 45.3 18.2 58.8 36.5 35.8 45.3 14.9 14.9 13.5 4.7 3.4 0.0 6.8

２０代2 58.4 57.0 36.3 52.0 32.2 27.5 30.8 20.5 20.5 9.7 5.5 2.2 1.3 5.1

３０代3 65.6 61.9 34.8 43.6 34.3 34.6 31.6 22.5 21.6 13.2 7.0 2.3 2.3 1.9

４０代4 67.0 57.5 46.7 39.8 33.8 34.4 25.2 20.3 18.5 14.1 3.6 1.0 2.4 2.6

５０代5 67.9 53.4 69.5 38.4 37.6 34.9 26.5 15.0 14.5 17.5 5.8 1.1 1.4 1.1
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Ｑ１０Ｑ１０ 図図ーー２２ 身近な問題身近な問題

表頭：Ｑ１０　身近な問題（Ｍ．Ａ）

全国  n=2,235

原発立地２７市町村  n=243

0
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(%)

64.5

56.7

45.5 44.2

34.7 33.3
29.6

19.2 18.4
13.8

5.5
1.7 1.7 2.8

54.7

66.3

35.0
37.9

28.4

32.5
32.5

11.5

17.7
15.2

40.7

2.1 1.6 2.1

 ※地域別

2,235

243

全国1 64.5 56.7 45.5 44.2 34.7 33.3 29.6 19.2 18.4 13.8 5.5 1.7 1.7 2.8

原発立地２７市町村2 54.7 66.3 35.0 37.9 28.4 32.5 32.5 11.5 17.7 15.2 40.7 2.1 1.6 2.1
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Ｑ１１Ｑ１１ 図図ーー１１ ライフスタイル意識ライフスタイル意識
表頭：Ｑ１１　ライフスタイルについて

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

豊かな自然が身近にあること
は幸せなことだ

これからも便利で快適な生活
をしたい

石油への依存は大幅に下げる
ほうがよい

今後１０年間のうちにエネル
ギー供給が不足する

ある程度のリスクはあっても
新技術を利用していくべき

普段の生活のなかで省エネル
ギーをいつも心がけている

都会より不便でも自然が多い
ところで暮らしたい

多少不便でも自然と共存し合
える生活を送りたい

将来のために我慢するよりも
今を楽しむ方である

電気料が上っても環境破壊し
ないエネルギー源を導入

生活水準を下げてまでエネル
ギーを節約する必要はない

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
1.2

2,235
0.9

2,235
0.8

2,235
0.7

2,235
0.6

2,235
0.7

2,235
0.3

2,235
0.3

2,235
0.1

2,235
-0.1

2,235
-0.3

42.6

26.6

23.8

19.6

15.3

14.5

13.6

12.4

7.7

6.8

3.9

42.7

43.5

42.0

41.6

41.3

51.5

31.7

36.2

30.0

18.6

17.7

11.1

24.5

30.2

27.7

33.4

25.0

29.4

30.4

32.6

42.0

32.2

2.4

4.6

3.1

8.8

7.7

8.0

19.2

16.0

23.6

23.1

34.0

1.3

0.8

0.9

2.4

2.2

1.2

6.1

5.0

6.1

9.6

12.2
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Ｑ１１Ｑ１１ 図図--２２ ライフスタイル意識ライフスタイル意識

表頭：Ｑ１１　ライフスタイルについて  都会より不便で
も自然が多いところで暮らしたい

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

全国

原発立地２７市町村

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.3

243
0.6

13.6

20.6

31.7

37.0

29.4

26.3

19.2

10.7

6.1

5.3
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Ｑ１２Ｑ１２ 図－図－１１ 地球温暖化を重大問題と思う程度地球温暖化を重大問題と思う程度

表頭：Ｑ１２＿１　地球温暖化は重大な問題だと思う程度

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

どちらかと
いえばそう
思う　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

どちらかと
いえばそう
思わない　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
1.3

148
1.3

454
1.3

569
1.3

497
1.4

567
1.3

48.6

49.3

48.9

48.3

51.9

45.7

42.2

38.5

39.4

42.4

40.2

46.9

5.6

5.4

6.8

6.3

4.6

4.8

2.3

5.4

2.6

1.6

2.4

1.9

1.3

1.4

2.2

1.4

0.8

0.7
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Ｑ１２Ｑ１２ 図図ーー２２ 地球温暖化防止のための行動状況地球温暖化防止のための行動状況

表頭：Ｑ１２＿２　地球温暖化防止のための行動状況

行動してい
る　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

どちらかと
いえば行動
している　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

どちらかと
いえば行動
していない
　　　　　
（－１）

行動してい
ない　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.4

148
0.3

454
0.2

569
0.4

497
0.5

567
0.4

5.6

6.1

5.5

4.9

6.2

5.8

44.5

39.9

39.4

46.7

48.7

43.9

35.3

33.1

34.8

36.0

32.6

38.1

11.4

18.2

14.5

9.7

10.1

10.1

3.1

2.7

5.7

2.6

2.4

2.1
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Ｑ１３Ｑ１３ 発電方法を選択する上で重要だと思うこと発電方法を選択する上で重要だと思うこと

表頭：Ｑ１３　発電方法を選択する上で重要だと
思うこと（２Ｌ．Ａ）

ＴＯＴＡＬ  n=2,235

0

10

20

30

40

50

60
(%)

53.7
51.8

31.6
29.8

21.3

7.6

 年代別

2,235

148

454

569

497

567

ＴＯＴＡＬ0 53.7 51.8 31.6 29.8 21.3 7.6

１０代1 37.8 56.1 31.8 36.5 20.3 11.5

２０代2 49.1 51.1 33.5 27.1 24.0 10.1

３０代3 55.0 51.3 27.1 30.1 25.5 6.9

４０代4 55.1 50.3 31.4 30.4 20.9 8.0

５０代5 58.9 52.9 34.9 29.6 15.5 4.9

安
全
で
あ
る
こ
と

3

環
境
に
悪
影
響
を
与
え
な
い
こ
と

5

電
気
が
安
定
し
て
供
給
さ
れ
る
こ

と

4

二
酸
化
炭
素（

Ｃ
Ｏ
２）

な
ど
温

暖
化
ガ
ス
を
出
さ
な
い
こ
と

1

適
切
な
電
気
料
金
で
あ
る
こ
と

2

発
電
に
必
要
な
燃
料
資
源
が
豊
富

な
こ
と

6

n
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Ｑ１４Ｑ１４ 図図ーー１１ 今後１０年に期待する電力供給源今後１０年に期待する電力供給源

表頭：Ｑ１４　今後１０年間に期待する日本の電力供給源（３Ｌ．Ａ）

ＴＯＴＡＬ  n=2,235

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
(%)

85.5

54.9

31.6
27.2 26.4

19.0

3.8 1.8 3.9 2.1

 年代別

2,235

148

454

569

497

567

ＴＯＴＡＬ0 85.5 54.9 31.6 27.2 26.4 19.0 3.8 1.8 3.9 2.1

１０代1 75.7 49.3 37.2 34.5 27.0 12.2 4.7 5.4 5.4 6.1

２０代2 81.9 50.4 32.6 31.1 30.0 18.5 4.4 1.8 3.7 3.1

３０代3 83.8 55.0 36.0 21.1 25.7 18.3 3.7 1.6 3.3 2.1

４０代4 85.9 59.6 25.6 26.8 25.6 19.5 2.8 1.8 3.6 1.8

５０代5 92.4 55.6 30.3 28.7 24.7 21.5 4.2 1.1 4.4 0.5

太
陽
光

6

風
力

7

水
力

5

原
子
力

4

バ
イ
オ
マ
ス

8

天
然
ガ
ス

3

石
油

1

石
炭

2

そ
の
他

9

期
待
す
る
電
力
の
供
給
源
は
な
い

10

n
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Ｑ１４Ｑ１４ 図図ーー２２ 今後１０年に期待する電力供給源（立地別）今後１０年に期待する電力供給源（立地別）

表頭：Ｑ１４　今後１０年間に期待する日本の電力供給源（３Ｌ．Ａ）

全国  n=2,235

原発立地２７市町村  n=243

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
(%)

85.5

54.9

31.6
27.2 26.4

19.0

3.8 1.8 3.9 2.1

84.0

53.9

27.6

41.2

29.6

11.9

4.1
1.6

4.9
2.1

 ※地域別

2,235

243

全国1 85.5 54.9 31.6 27.2 26.4 19.0 3.8 1.8 3.9 2.1

原発立地２７市町村2 84.0 53.9 27.6 41.2 29.6 11.9 4.1 1.6 4.9 2.1

太
陽
光

6

風
力

7

水
力

5

原
子
力

4

バ
イ
オ
マ
ス

8

天
然
ガ
ス

3

石
油

1

石
炭

2

そ
の
他

9

期
待
す
る
電
力
の
供
給
源
は
な
い

10

n

注） Q15～Q16Qについては回答者に居住地を質問 (略）
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Ｑ１７Ｑ１７ 「原子力」認知内容「原子力」認知内容
表頭：Ｑ１７　「原子力」認知内容（Ｍ．Ａ）

全国  n=2,235

原発立地２７市町村  n=243

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

57.4

50.4

43.3 43.8

36.9

23.2 21.3

72.4
67.1

74.1

67.5

55.1

40.7

8.2

 ※地域別

2,235

243

全国1 57.4 50.4 43.3 43.8 36.9 23.2 21.3

原発立地２７市町村2 72.4 67.1 74.1 67.5 55.1 40.7 8.2

高
レ
ベ
ル
放
射
性
廃
棄
物
に
つ
い

て

6

使
用
済
燃
料
の
再
処
理
工
場
に
つ

い
て

5

原
子
力
発
電
の
仕
組
み
に
つ
い
て

1

核
燃
料
サ
イ
ク
ル
に
つ
い
て

4

日
本
の
発
電
量
に
お
け
る
原
子
力

発
電
の
割
合
に
つ
い
て

2

日
本
の
原
子
力
発
電
所
の
稼
働
率

に
つ
い
て

3

こ
の
中
に
は
ひ
と
つ
も
な
い

7

n



22

Ｑ１８Ｑ１８ 図図--11 原子力発電について原子力発電について

表頭：Ｑ１８　原子力発電について

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

原発で大きな事故が起こるか
もしれないと心配である

原子力発電は怖い

原発のあり方について市民も
積極的に参加し考えるべき

今後も原子力発電は必要だ

原子力発電は不安である

原子力発電は優れた発電方法
である

原子力発電には賛成である

原子力発電所に見学に行って
みたい

原子力発電は公共の利益に貢
献している

原発の新聞記事やテレビ報道
の特集があれば見たい

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.7

2,235
0.6

2,235
0.8

2,235
0.5

2,235
0.5

2,235
0.3

2,235
0.2

2,235
-0.1

2,235
0.4

2,235
0.3

21.7

20.5

18.4

18.1

16.3

12.5

11.5

11.3

11.0

10.6

43.0

39.4

50.7

34.5

36.7

32.5

23.5

28.0

34.5

38.6

23.7

22.9

24.9

33.1

30.6

38.7

43.3

20.9

42.0

29.0

8.5

12.9

3.8

8.2

13.0

9.6

12.2

23.4

7.9

14.7

3.0

4.3

2.2

6.1

3.3

6.6

9.6

16.4

4.7

7.2

表頭：Ｑ１８　原子力発電について

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

原子力発電所は現状より増や
すべきだ

原発がなくとも他の発電方法
で電力供給は十分である

原子力発電について国や電力
会社に意見を言いたい

原子力発電について、家族や
友人と話し合いたい

原子力発電所は安全に運転さ
れている

電力会社は原発の運転を安心
して任せられる組織である

原子力発電について調べたい
（図書館・ネット等）

原子力発電所では十分な安全
対策が確立されている

原発のあり方について、講演
会や説明会に参加したい

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
-0.4

2,235
-0.3

2,235
-0.4

2,235
-0.2

2,235
-0.1

2,235
-0.2

2,235
-0.2

2,235
-0.3

2,235
-0.4

6.4

5.6

4.7

4.6

4.4

3.6

3.6

2.8

2.7

12.8

12.2

15.0

16.5

20.4

17.2

15.6

14.4

15.7

38.8

41.8

36.6

44.6

43.7

47.7

45.0

46.1

38.0

22.4

28.1

26.1

22.4

21.6

20.0

25.1

23.4

26.3

19.6

12.3

17.5

11.9

9.9

11.5

10.7

13.3

17.3
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表頭：＊Ｑ１８　原子力発電について：そう思う＋ややそう思う率

全国  n=2,235

原発立地２７市町村  n=243

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

69.1
64.7

59.9
53.1

52.6
49.1

45.4 45.1
39.3

35.0

24.8
21.1 20.8 19.7 19.1 19.1 18.4

17.9
17.1

73.7

59.3
56.8

50.2

62.1
59.3

63.4

56.4

42.4 44.9

37.9
32.9 32.5

29.2 29.2
24.7 21.0

16.9

28.8

 ※地域別

2,235

243

全国1 69.1 64.7 59.9 53.1 52.6 49.1 45.4 45.1 39.3 35.0 24.8 21.1 20.8 19.7 19.1 19.1 18.4 17.9 17.1

原発立地２７市町村2 73.7 59.3 56.8 50.2 62.1 59.3 63.4 56.4 42.4 44.9 37.9 32.9 32.5 29.2 29.2 24.7 21.0 16.9 28.8

原
発
の
あ
り
方
に
つ
い
て
市
民
も

積
極
的
に
参
加
し
考
え
る
べ
き

7

原
発
で
大
き
な
事
故
が
起
こ
る
か

も
し
れ
な
い
と
心
配
で
あ
る

15

原
子
力
発
電
は
怖
い

6

原
子
力
発
電
は
不
安
で
あ
る

14

今
後
も
原
子
力
発
電
は
必
要
だ

9

原
発
の
新
聞
記
事
や
テ
レ
ビ
報
道

の
特
集
が
あ
れ
ば
見
た
い

2

原
子
力
発
電
は
公
共
の
利
益
に
貢

献
し
て
い
る

11

原
子
力
発
電
は
優
れ
た
発
電
方
法

で
あ
る

17

原
子
力
発
電
所
に
見
学
に
行
っ
て

み
た
い

1

原
子
力
発
電
に
は
賛
成
で
あ
る

16

原
子
力
発
電
所
は
安
全
に
運
転
さ

れ
て
い
る

12

原
子
力
発
電
に
つ
い
て
、
家
族
や

友
人
と
話
し
合
い
た
い

8

電
力
会
社
は
原
発
の
運
転
を
安
心

し
て
任
せ
ら
れ
る
組
織
で
あ
る

13

原
子
力
発
電
に
つ
い
て
国
や
電
力

会
社
に
意
見
を
言
い
た
い

5

原
子
力
発
電
所
は
現
状
よ
り
増
や

す
べ
き
だ

3

原
子
力
発
電
に
つ
い
て
調
べ
た
い

（

図
書
館
・
ネ
ッ
ト
等）

18

原
発
の
あ
り
方
に
つ
い
て
、
講
演

会
や
説
明
会
に
参
加
し
た
い

4

原
発
が
な
く
と
も
他
の
発
電
方
法

で
電
力
供
給
は
十
分
で
あ
る

10

原
子
力
発
電
所
で
は
十
分
な
安
全

対
策
が
確
立
さ
れ
て
い
る

19

n

Ｑ１８Ｑ１８ 図図--２２ 原子力発電について原子力発電について （全国（全国//地域）地域）
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表頭：＊Ｑ１８　原子力発電について：そう思う＋ややそう思う率

男性  n=1,102

女性  n=1,133

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

 Ｑ２　性別

2,235

1,102

1,133

ＴＯＴＡＬ0 69.1 64.7 59.9 53.1 52.6 49.1 45.4 45.1 39.3 35.0 24.8 21.1 20.8 19.7 19.1 19.1 18.4 17.9 17.1

男性1 69.2 58.5 52.6 47.2 63.7 53.4 54.5 55.4 46.6 47.4 29.6 19.9 23.6 25.2 30.0 22.2 23.0 17.9 21.2

女性2 69.0 70.8 67.0 58.8 41.7 44.9 36.5 35.0 32.1 22.9 20.1 22.3 18.1 14.4 8.6 16.2 13.9 17.8 13.2

原
発
の
あ
り
方
に
つ
い
て
市
民
も

積
極
的
に
参
加
し
考
え
る
べ
き

7

原
発
で
大
き
な
事
故
が
起
こ
る
か

も
し
れ
な
い
と
心
配
で
あ
る

15

原
子
力
発
電
は
怖
い

6

原
子
力
発
電
は
不
安
で
あ
る

14

今
後
も
原
子
力
発
電
は
必
要
だ

9

原
発
の
新
聞
記
事
や
テ
レ
ビ
報
道

の
特
集
が
あ
れ
ば
見
た
い

2

原
子
力
発
電
は
公
共
の
利
益
に
貢

献
し
て
い
る

11

原
子
力
発
電
は
優
れ
た
発
電
方
法

で
あ
る

17

原
子
力
発
電
所
に
見
学
に
行
っ
て

み
た
い

1

原
子
力
発
電
に
は
賛
成
で
あ
る

16

原
子
力
発
電
所
は
安
全
に
運
転
さ

れ
て
い
る

12

原
子
力
発
電
に
つ
い
て
、
家
族
や

友
人
と
話
し
合
い
た
い

8

電
力
会
社
は
原
発
の
運
転
を
安
心

し
て
任
せ
ら
れ
る
組
織
で
あ
る

13

原
子
力
発
電
に
つ
い
て
国
や
電
力

会
社
に
意
見
を
言
い
た
い

5

原
子
力
発
電
所
は
現
状
よ
り
増
や

す
べ
き
だ

3

原
子
力
発
電
に
つ
い
て
調
べ
た
い

（

図
書
館
・
ネ
ッ
ト
等）

18

原
発
の
あ
り
方
に
つ
い
て
、
講
演

会
や
説
明
会
に
参
加
し
た
い

4

原
発
が
な
く
と
も
他
の
発
電
方
法

で
電
力
供
給
は
十
分
で
あ
る

10

原
子
力
発
電
所
で
は
十
分
な
安
全

対
策
が
確
立
さ
れ
て
い
る

19

n

Ｑ１８Ｑ１８ 図図--３３ 原子力発電について原子力発電について （男女）（男女）
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表頭：Ｑ１８　原子力発電について  原発の新聞記事やテ
レビ報道の特集があれば見たい

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

全国

原発立地２７市町村

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.3

243
0.5

10.6

18.1

38.6

41.2

29.0

23.5

14.7

11.5

7.2

5.8

Ｑ１８ 2- 原発の新聞記事やテレビ報道の特集があれば見たい
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表頭：Ｑ１８　原子力発電について  原子力発電所は現状
より増やすべきだ

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

全国

原発立地２７市町村

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
-0.4

243
-0.2

6.4

10.3

12.8

18.9

38.8

33.7

22.4

16.9

19.6

20.2

Ｑ１８ 3-原子力発電所は現状より増やすべきだ
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表頭：Ｑ１８　原子力発電について  原子力発電は公共の
利益に貢献している

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

全国

原発立地２７市町村

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.4

243
0.7

11.0

19.3

34.5

44.0

42.0

24.7

7.9

7.0

4.7

4.9

Ｑ１８ 11-原子力発電について 原子力発電は公共の利益に貢献している
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Ｑ１９Ｑ１９ 現居住区への原子力発電建設計画現居住区への原子力発電建設計画 賛否賛否

表頭：Ｑ１９　現居住区への原子力発電所建設計画　賛否

賛成　　　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

どちらかと
いえば賛成
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

どちらかと
いえば反対
　　　　　
　　　　　
（－１）

反対　　　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

全国

原発立地２７市町村

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
-0.7

243
0.0

3.5

12.8

10.4

24.3

29.6

28.4

29.1

19.3

27.3

15.2
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Ｑ２０Ｑ２０ 原子力発電や電力会社について原子力発電や電力会社について

表頭：Ｑ２０　原子力発電や電力会社について

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

(%)

原発関係は行政や電力会社が
市民を無視して進めている

電力会社は自分たちの利益し
か考えていない

私達が反対すれば原子力発電
を止めさせることができる

原発関係者は仕事に対する目
的意識を共有できていない

原発関係者はばらばらの価値
観を持つ人の集まりである

原発関係者は組織としてまと
まっている

電力会社は信頼できる

電力会社は人々への思いやり
を持っている

電力会社は、一般市民の気持
ちを理解している

私達が原子力関係の意見・意
思を表せる機会や場がある

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,235

2,235

2,235

2,235

2,235

2,235

2,235

2,235

2,235

2,235

9.8

6.6

4.0

3.9

3.3

2.8

2.3

1.5

1.4

0.9

27.3

15.7

9.5

8.8

9.1

14.9

15.9

10.4

9.2

6.1

34.1

42.7

27.2

37.0

41.5

42.2

46.9

45.1

42.4

29.0

15.0

17.0

27.1

17.1

14.6

9.8

15.2

18.4

21.4

27.7

5.2

7.3

22.5

8.6

6.4

5.1

10.7

9.8

12.1

21.3

8.6

10.7

9.7

24.7

25.1

25.2

9.0

14.9

13.5

14.9
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Ｑ２０Ｑ２０ 原子力発電や電力会社について原子力発電や電力会社について

※原発立地サンプル使用
表頭：＊Ｑ２０　原子力発電や電力会社について：そう思う＋ややそう思う率

原発非立地３３都府県
n=1,739

原発立地１４道県・原発立地
２７市町村
n=243

原発立地１４道県・原発非立
地市町村
n=521

0

10

20

30

40
(%)

 地域分類

1,739

243

521

原発非立地３３都府県1 36.7 21.4 16.7 17.1 13.0 12.2 11.0 11.5 9.7 6.0

原発立地１４道県・原発立地
２７市町村

2 35.4 30.0 33.7 22.6 13.6 16.0 23.0 16.9 18.9 23.9

原発立地１４道県・原発非立
地市町村

3 38.0 25.3 19.2 21.1 15.4 14.6 14.0 15.0 12.5 9.0

原
発
関
係
は
行
政
や
電
力
会
社
が

市
民
を
無
視
し
て
進
め
て
い
る

6

電
力
会
社
は
自
分
た
ち
の
利
益
し

か
考
え
て
い
な
い

9

原
発
関
係
者
は
組
織
と
し
て
ま
と

ま
っ
て
い
る

2

電
力
会
社
は
信
頼
で
き
る

10

私
達
が
反
対
す
れ
ば
原
子
力
発
電

を
止
め
さ
せ
る
こ
と
が
で
き
る

5

原
発
関
係
者
は
仕
事
に
対
す
る
目

的
意
識
を
共
有
で
き
て
い
な
い

1

電
力
会
社
は
人
々
へ
の
思
い
や
り

を
持
っ
て
い
る

7

原
発
関
係
者
は
ば
ら
ば
ら
の
価
値

観
を
持
つ
人
の
集
ま
り
で
あ
る

3

電
力
会
社
は
、
一
般
市
民
の
気
持

ち
を
理
解
し
て
い
る

8

私
達
が
原
子
力
関
係
の
意
見
・
意

思
を
表
せ
る
機
会
や
場
が
あ
る

4

n
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Ｑ２１Ｑ２１ 原子力発電所原子力発電所 見学経験見学経験
表頭： Ｑ２１　原子力発電所　見学経験

見学したことはない 見学したことがある

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,235

148

454

569

497

567

82.3

79.7

84.8

83.5

77.9

83.8

17.7

20.3

15.2

16.5

22.1

16.2



32

Ｑ２２Ｑ２２ 図－１図－１ 国・政府についての意見国・政府についての意見

表頭：Ｑ２２　国・政府についての意見

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

一般市民には政府のすること
に対して左右する力はない

政府は原子力発電の運転を停
止させる権限をもっている

私たちの投票は、国政に影響
を及ぼしている

政府は原発が安全に運転され
るように十分監視している

私たちの意見は、国政に反映
されている

政府は原子力発電に関する事
故やトラブルを防いでいる

原子力発電に関して、政府が
公開する情報は信用できる

原子力発電に関して、政府は
国民の立場を尊重している

原子力発電に関して、政府は
国民に対して誠実である

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.3

2,235
0.3

2,235
-0.2

2,235
-0.6

2,235
-0.7

2,235
-0.6

2,235
-0.7

2,235
-0.6

2,235
-0.7

15.8

14.6

6.4

1.7

1.7

1.4

1.1

1.0

0.9

26.3

28.8

20.4

9.8

7.0

9.4

7.2

6.8

5.1

33.7

39.1

32.2

37.5

34.4

38.2

36.4

39.3

38.0

17.7

11.9

27.5

33.2

34.4

33.2

34.8

36.2

37.2

6.4

5.6

13.6

17.9

22.6

17.8

20.4

16.6

18.7
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Ｑ２２Ｑ２２ 図－２図－２ 国・政府についての意見国・政府についての意見
表頭：＊Ｑ２２　国・政府についての意見：そう思う＋ややそう思う率（Ｍ

．Ａ）

全国  n=2,235

原発立地２７市町村  n=243

0

10

20

30

40

50

60
(%)

43.4 42.1

26.8

11.5 10.8
8.6 8.3 7.8

6.0

50.2

54.7

23.5
18.9

13.6
9.5

14.0
11.9 11.9

 ※地域別

2,235

243

全国1 43.4 42.1 26.8 11.5 10.8 8.6 8.3 7.8 6.0

原発立地２７市町村2 50.2 54.7 23.5 18.9 13.6 9.5 14.0 11.9 11.9

政
府
は
原
子
力
発
電
の
運
転
を
停

止
さ
せ
る
権
限
を
も
っ
て
い
る

4

一
般
市
民
に
は
政
府
の
す
る
こ
と

に
対
し
て
左
右
す
る
力
は
な
い

8

私
た
ち
の
投
票
は
、
国
政
に
影
響

を
及
ぼ
し
て
い
る

7

政
府
は
原
発
が
安
全
に
運
転
さ
れ

る
よ
う
に
十
分
監
視
し
て
い
る

5

政
府
は
原
子
力
発
電
に
関
す
る
事

故
や
ト
ラ
ブ
ル
を
防
い
で
い
る

6

私
た
ち
の
意
見
は
、
国
政
に
反
映

さ
れ
て
い
る

9

原
子
力
発
電
に
関
し
て
、
政
府
が

公
開
す
る
情
報
は
信
用
で
き
る

3

原
子
力
発
電
に
関
し
て
、
政
府
は

国
民
の
立
場
を
尊
重
し
て
い
る

1

原
子
力
発
電
に
関
し
て
、
政
府
は

国
民
に
対
し
て
誠
実
で
あ
る

2

n
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Ｑ２２Ｑ２２ 図－３図－３ 国・政府についての意見国・政府についての意見

表頭：Ｑ２２　国・政府についての意見  政府は原子力発
電の運転を停止させる権限をもっている

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

全国

原発立地２７市町村

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.3

243
0.5

14.6

19.3

28.8

30.9

39.1

33.3

11.9

10.7

5.6

5.8
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Ｑ２３Ｑ２３ 居住地の地方自治体について（ベース：原発立地県）居住地の地方自治体について（ベース：原発立地県）

表頭：Ｑ２３　居住地の地方自治体についての意見【ベー
ス：原発存在県居住者】

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

一般市民には県のすることに
対して左右する力はない

県は必要があれば原発の運転
を停止させる権限がある

私たちの投票は、県政に影響
を及ぼしている

原子力発電に関して県が公開
する情報は信用できる

県は原発が安全に運転される
ように十分監視している

私たちの意見は、県政に反映
されている

県は原子力発電に関する事故
やトラブルを防いでいる

原子力発電に関して、県は県
民の立場を尊重している

原子力発電に関して、県は県
民に対して誠実である

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

764
0.2

764
-0.2

764
-0.2

764
-0.3

764
-0.4

764
-0.4

764
-0.5

764
-0.3

764
-0.3

14.0

7.3

5.5

3.0

2.6

2.6

2.4

2.0

1.7

23.3

21.5

21.7

14.8

16.6

14.3

10.3

18.3

16.1

36.9

33.1

32.2

43.5

36.9

38.5

39.3

40.4

44.1

17.7

23.3

25.3

22.6

25.5

26.8

30.1

24.7

23.4

8.1

14.8

15.3

16.1

18.3

17.8

17.9

14.5

14.7
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Ｑ２４Ｑ２４ 図－１図－１ 周囲の人の「原子力発電」への態度周囲の人の「原子力発電」への態度

表頭：Ｑ２４　周囲の人の原子力発電への態度

多い やや多い やや少ない 少ない わからない

(%)

原子力発電に対して、不安を
感じている人

原子力発電に対して、危険性
を感じている人

原子力発電に対して、必要性
を感じている人

原発により現在の生活が支え
られていると感じている人

原子力発電に対して、関心を
持っている人

原子力発電に対して、賛成し
ている人

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,235

2,235

2,235

2,235

2,235

2,235

15.5

13.7

5.0

5.0

2.3

1.1

39.6

39.5

24.4

20.0

13.2

9.3

14.5

15.3

25.1

23.8

23.9

27.3

12.9

13.6

16.4

25.2

41.2

30.6

17.5

17.9

29.1

26.0

19.4

31.6
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表頭：Ｑ２４　周囲の人の原子力発電への態度  原子力発
電に対して、必要性を感じている人

多い やや多い やや少ない 少ない わからない

(%)

全国

原発立地２７市町村

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,235

243

5.0

14.4

24.4

34.6

25.1

17.7

16.4

9.9

29.1

23.5

Ｑ２４Ｑ２４ 図－２図－２ 周囲の人の「原子力発電」への態度周囲の人の「原子力発電」への態度
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Ｑ２５Ｑ２５ 図－１図－１ 原子力に賛成している人のイメージ原子力に賛成している人のイメージ

表頭：Ｑ２５＿１　原子力発電に賛成している人のイメー
ジ（１）

温かい　　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

やや温かい
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

やや冷たい
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（－１）

冷たい　　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
-0.1

148
0.0

454
-0.1

569
-0.1

497
-0.1

567
-0.1

1.4

3.4

1.1

1.4

1.2

1.2

10.2

16.9

9.7

9.7

10.3

9.5

70.6

62.2

72.0

70.7

69.4

72.5

14.0

14.2

14.8

13.4

15.7

12.7

3.8

3.4

2.4

4.9

3.4

4.1
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Ｑ２５Ｑ２５ 図－２図－２ 原子力に反対している人のイメージ原子力に反対している人のイメージ

表頭：Ｑ２５＿４　原子力発電に反対している人のイメー
ジ（１）

温かい　　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

やや温かい
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

やや冷たい
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（－１）

冷たい　　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.0

148
0.0

454
0.0

569
0.1

497
0.0

567
0.1

2.5

2.7

2.2

3.0

0.8

3.5

12.5

13.5

12.1

12.1

15.1

10.6

73.4

68.9

71.8

74.5

72.2

75.8

10.1

14.9

12.1

9.1

10.3

8.1

1.5

0.0

1.8

1.2

1.6

1.9
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Ｑ２６Ｑ２６ 図－１図－１ 原子力で不安・心配に感じること原子力で不安・心配に感じること

表頭：Ｑ２６　原子力で不安・心配に感じること（３Ｌ．Ａ）

ＴＯＴＡＬ  n=2,235

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)

62.8

51.7
49.2

42.6

25.4
22.1

17.6

1.8 1.9

 年代別

2,235

148

454

569

497

567

ＴＯＴＡＬ0 62.8 51.7 49.2 42.6 25.4 22.1 17.6 1.8 1.9

１０代1 63.5 54.7 45.9 28.4 10.8 20.9 21.6 0.7 7.4

２０代2 65.6 54.8 50.7 31.3 18.9 21.6 19.4 1.3 2.9
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５０代5 60.3 47.1 46.4 46.4 36.5 23.3 17.3 2.6 1.4
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あ
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受
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Ｑ２６Ｑ２６ 図－２図－２ 原子力で不安・心配に感じること原子力で不安・心配に感じること

表頭：Ｑ２６　原子力で不安・心配に感じること（３Ｌ．Ａ）

１０代  n=148 ２０代  n=454

３０代  n=569 ４０代  n=497

５０代  n=567
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５０代5 60.3 47.1 46.4 46.4 36.5 23.3 17.3 2.6 1.4

事
故
が
起
き
る
可
能
性
が
あ
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受
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感
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Ｑ２７Ｑ２７ トラブル時の報道についての意見トラブル時の報道についての意見

表頭：Ｑ２７　トラブル時の報道についての意見

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

(%)

マスコミの報道は、不安をあ
おっている

報道の内容が事実と異ってい
ても訂正していない

環境・人体への影響について
、的確に報道している

マスコミの報道は正確だ

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,235

2,235

2,235

2,235

19.6

13.5

1.3

0.8

40.4

33.4

12.5

12.1

26.4

31.8

40.6

30.0

7.4

11.7

25.0

29.0

3.0

3.0

15.3

23.7

3.1

6.7

5.2

4.5

注） Q２８については自由記述 (略）
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Ｑ２９Ｑ２９ 図－１図－１ 高レベル放射性廃棄物処理場が必要と思う程度高レベル放射性廃棄物処理場が必要と思う程度

表頭：Ｑ２９　高レベル放射性廃棄物処分場が必要だと思
う程度

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

どちらかと
いえばそう
思う　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

どちらかと
いえばそう
思わない　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.5

148
0.6

454
0.6

569
0.4

497
0.6

567
0.5

17.5

16.9

20.0

14.6

19.7

16.6

37.5

36.5

34.8

35.1

37.6

42.2

30.7

37.2

33.5

34.1

28.4

25.6

7.0

4.7

6.4

7.0

7.6

7.4

7.3

4.7

5.3

9.1

6.6

8.3
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Ｑ２９Ｑ２９ 図－２図－２ 高レベル放射性廃棄物処理場が必要と思う程度高レベル放射性廃棄物処理場が必要と思う程度

表頭：Ｑ２９　高レベル放射性廃棄物処分場が必要だと思
う程度

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

どちらかと
いえばそう
思う　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

どちらかと
いえばそう
思わない　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

全国

原発立地２７市町村

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.5

243
0.7

17.5

23.5

37.5

36.6

30.7

27.6

7.0

6.2

7.3

6.2

Q18 今後も原子力発電は必要
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Ｑ３０Ｑ３０ 居住地への高レベル放射性廃棄物処理場建設の賛否居住地への高レベル放射性廃棄物処理場建設の賛否

表頭：Ｑ３０　居住地域への高レベル放射性廃棄物処分場
建設計画　賛否

賛成　　　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

どちらかと
いえば賛成
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

どちらかと
いえば反対
　　　　　
　　　　　
（－１）

反対　　　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
-0.8

148
-0.7

454
-0.7

569
-0.9

497
-0.9

567
-0.8

2.4

0.7

2.6

2.6

2.0

2.6

6.4

10.8

7.7

7.0

5.6

4.4

32.2

33.8

35.5

27.2

29.8

36.2

26.4

29.1

25.8

25.3

27.8

26.3

32.6

25.7

28.4

37.8

34.8

30.5
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Ｑ３１Ｑ３１ 高レベル放射性廃棄処理場について知りたい内容高レベル放射性廃棄処理場について知りたい内容

表頭：Ｑ３１　高レベル放射性廃棄物処分場について知りたい内容（Ｍ．Ａ）

ＴＯＴＡＬ  n=2,235

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

73.3
71.1

47.3
43.4 42.7

36.3
31.1

19.0

1.3

7.2

 年代別

2,235

148

454

569

497

567

ＴＯＴＡＬ0 73.3 71.1 47.3 43.4 42.7 36.3 31.1 19.0 1.3 7.2

１０代1 66.2 60.1 48.0 33.8 30.4 41.9 33.1 20.3 0.7 14.2

２０代2 69.8 66.5 50.2 42.1 39.6 39.9 34.8 20.7 0.9 8.8

３０代3 70.8 73.1 47.6 46.7 42.9 37.1 30.6 23.0 1.4 7.9

４０代4 75.1 73.0 47.3 42.9 42.7 35.6 29.4 16.7 1.4 5.6

５０代5 79.0 73.7 44.6 43.9 48.1 31.7 29.8 15.2 1.8 4.9

廃
棄
物
処
分
の
安
全
対
策

4

廃
棄
物
処
分
に
よ
る
放
射
線（

能

）

の
環
境
・
人
体
へ
の
影
響

3

廃
棄
物
処
分
の
仕
組
み

1

海
外
の
廃
棄
物
処
分
の
現
状

8

処
分
場
の
建
設
場
所
を
決
め
る
基

準
・
決
め
方

5

廃
棄
物
処
分
に
か
か
る
コ
ス
ト（

費
用）

6

廃
棄
物
処
分
の
必
要
性

2

処
分
場
立
地
に
伴
う
地
方
自
治
体

へ
の
交
付
金

7

そ
の
他

9

知
り
た
い
こ
と
は
な
い

10

n
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Ｑ３２Ｑ３２ 現在のお住まいの居住年数現在のお住まいの居住年数

表頭：Ｑ３２　現在のお住まいの居住年数

５年以下 ６年以上～
１０年

１１年以上
～１５年

１６年以上
～２０年

２１年以上

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,235

148

454

569

497

567

21.5

27.7

41.2

26.4

11.9

7.8

13.4

14.2

10.4

20.0

14.7

7.9

11.4

13.5

7.0

11.1

17.3

9.3

10.5

44.6

8.1

2.8

10.9

10.9

43.2

0.0

33.3

39.7

45.3

64.0
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Ｑ３３Ｑ３３ 現在のお住まいの近所づきあいについて現在のお住まいの近所づきあいについて

表頭：Ｑ３３　現在のお住まいの近所づきあいについて

親しくつきあっ
ている

つきあいはある
が、親しくはな
い

あまりつきあっ
ていない

つきあいはない

(%)

ＴＯＴＡＬ

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数

2,235

148

454

569

497

567

23.3

23.0

15.2

20.0

28.2

28.7

36.6

30.4

24.0

38.5

40.4

42.9

27.2

34.5

31.9

29.9

23.3

22.2

13.0

12.2

28.9

11.6

8.0

6.2
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Ｑ３４Ｑ３４ 現在のお住まいの印象現在のお住まいの印象

表頭：Ｑ３４　現在のお住まいの印象

そう思う　
　　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋２）

ややそう思
う　　　　
　　　　　
　　　　　
（＋１）

どちらとも
いえない　
　　　　　
　　　　　
（±０）

あまりそう
思わない　
　　　　　
　　　　　
（－１）

そう思わな
い　　　　
　　　　　
　　　　　
（－２）

(%)

今住んでいるところは、住み
よいところだ

住んでいる地域に愛着をもっ
ている

今住んでいるこの町にずっと
住みたい

隣り近所の方々との人間関係
について、満足している

私たち地域住民は運命共同体
である

私たち地域住民は、互いに結
びつきあっている

私たち地域住民は価値観を共
有している

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

2,235
0.8

2,235
0.6

2,235
0.5

2,235
0.3

2,235
-0.2

2,235
-0.4

2,235
-0.5

24.6

20.5

19.5

10.8

5.1

2.4

2.2

47.9

37.9

32.1

33.0

20.0

15.0

11.1

17.0

25.5

29.6

36.6

38.7

39.5

40.0

7.7

9.7

12.1

13.4

22.3

26.1

27.1

2.8

6.4

6.8

6.2

13.8

17.0

19.6


